INFORMACJA

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Kleszczowie informuje, że rolnicy zamieszkali i prowadzący gospodarstwo rolne na terenie Gminy Kleszczów mogą składać wnioski o pomoc za poniesione szkody w uprawach rolnych zgodnie z uchwałą nr XV/140/2019 Rady Gminy Kleszczów z dnia 28 listopada 2019 roku w sprawie wprowadzenia lokalnego programu pomocy społecznej dla rolników.

Program określa szczegółowe zasady i tryb udzielania w latach 2020 - 2023 pomocy pieniężnej rolnikom, u których w gospodarstwach rolnych lub prowadzonych działach specjalnych produkcji rolnej wystąpiły szkody w uprawach w wyniku zaistnienia zdarzeń losowych w szczególności:

· przymrozków wiosennych

· ujemnych skutków przezimowania

· suszy

· powodzi lub podtopienia

· deszczu ulewnego

· gradu

· pioruna

· huraganu lub wichury

Druki wniosków można pobrać w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kleszczowie oraz ze strony internetowej Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej: www.gops.bip.kleszczow.pl  w zakładce Tablica ogłoszeń.

Wnioski można składać w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kleszczowie każdorazowo w momencie wystąpienia w/w zdarzeń losowych. Do wniosku należy dołączyć nakaz płatniczy z bieżącego roku lub zaświadczenie z Urzędu Gminy potwierdzające posiadanie ziemi, dokumenty ( imienne faktury ) potwierdzające wydatki na zakup materiału siewnego, nawozów, środków ochrony roślin, oprysków, kosztów  wynajęcia maszyn rolniczych do wykonania prac w gospodarstwie itp. oraz okazać się dowodem osobistym. 

Po złożeniu wniosku komisja powołana prze Wójta Gminy Kleszczów oszacuje skutki wystąpienia zdarzenia losowego na obszarze wskazanym we wniosku.
